



Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: *MUDr. LUHANOVA' LENKA*
 Autor práce: *JANA PACANDOVA'*
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: *PROBLEMATIKA DĚTSKÉHO DIABETU MLZ1*
 Akademický rok: **2012/2013** *11. - 15. ROKEM*

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce	X			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	X			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	X			
Analýza a interpretace výsledků	X			
Praktická aplikace výsledků	X			
Přiměřenost a způsob citace literatury	X			
Formální a grafické zpracování		X		
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit) *VIZ PŘÍLOHA*

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: *10.5.2013*

Podpis: *ke /*

Příloha k posudku vedoucí bakalářské práce na téma :

Problematika dětského diabetu mezi 11. A 15. rokem

Autorka: Jana Pacandová

Fakulta zdravotnických studií

Západočeská univerzita v Plzni

Studijní program: Ošetrovatelství

Studijní obor: Všeobecná sestra – kombinovaná forma studia

Akademický rok : 2012/2013

Autorka se svojí prací věnuje problematice onemocnění diabetes mellitus 1. typu v období dospívání mezi 11. až 15. rokem věku dítěte, kdy dochází k rozvoji puberty, kdy mladý diabetik může díky změnám emočním i změnám nahlížení na sebe samotného být vystaven náročným situacím ve vztahu ke svému onemocnění. Autorka pojednává v teoretické části souhrnně o onemocnění diabetes mellitus I. typu, dále se zabývá specifiky tohoto onemocnění v dětském věku. Součástí práce je i charakteristika období dospívání.

V praktické části se rozhodla pro kvalitativní výzkum formou rozhovoru s otevřenými otázkami s cílem zamyslet se nad vnímáním nemocných dětí jejich choroby a nad možnostmi dětí samostatně dodržovat stanovenou životosprávu. Dále byla praktická část zaměřena na vhodnost a dostatečnost edukace malého pacienta a jeho rodiny. Cílem práce bylo též navržení letáku pro nemocné děti, který má upozornit na možné problémy v období puberty.

Stanovené cíle práce byly autorkou splněny. Práce je dobře sestavená, celkem přehledná. Teoretická část vychází z přečtené citované literatury, přesně jsou uvedeny v textu odkazy na jednotlivé publikace. Jsou zde využity i vlastní myšlenky, závěry včetně letáku s doporučeními pro mladé diabetiky..

Praktická část vychází z šetření formou vedeného rozhovoru se čtyřmi pacienty ve věku 11 až 15 let. Rozhovor byl veden na dětském táboře pro diabetiky v Plichticích. Zároveň byl proveden rozhovor s rodiči dětí v Plzni. Výsledky výzkumu byly shrnuty a v diskuzi byly zhodnoceny výzkumné otázky a ověřeny vstupní cíle, ze kterých pramení i návrh letáku pro dětské diabetiky v pubertě.

Práci hodnotím kladně, je vidět aktivní přístup autorky, veliký zájem o danou problematiku a snaha podpořit mladé pacienty ve zvládnání změn v životním stylu vynucených chorobou..

Autorka bakalářské práce využila konzultací v předepsaném rozsahu. Konzultace se týkaly především posloupnosti bakalářské práce a kontroly odborných závěrů, využila je pak k samostatnému sestavování předložené práce.

Práce vykazuje dobré odborné znalosti. Výstup z praktické části – leták- by mohl být dále využitelný jako edukační materiál pro dětské pacienty. Práce byla zpracována s méně odbornou úrovní jazyka, ale tím může být právě vhodnější pro využití k edukaci široké veřejnosti. Vzhledem k velkému množství zpracovávaných výzkumných otázek působí diskuze trochu nepřehledně, všechny potřebné výstupy jsou v ní však zpracovány.

Práci doporučuji k obhajobě.

Celkové hodnocení : navrhuji klasifikaci výborně.

MUDr. Luhanová Lenka

10.5.2013